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Ata da SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, no dia vinte de Abril do ano de dois 
mil e dezessete, Primeiro Período Legislativo, Sétima Legislatura. Às 

19h30min (dezenove horas e trinta minutos), sob a presidência do 

Vereador Saulo Estefeson Vasconcelos Maia, Presidente da Casa, 
secretariado pelo o Vereador Salatiel Pinheiro Magalhães, Primeiro 

Secretário, presente os Vereadores: Antonio Matos da Silva Antonio 

Leandro de Almeida Neto, Edson Ferreira da Silva, Francisco 
Fernandes de Sena, Francisco Jardson Fernandes de Souza, José 

Orleilson Bussons de Lima e Marcelo Bezerra da Silva. Com a presença 

de todos os Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a 
Sessão, passando-se a leitura da Ata da Sessão anterior (06-04-2017), 

com o Primeiro Secretário, cuja mesma foi lida e aprovada sem nenhuma 

retificação. EXPEDIENTES RECEBIDOS: Não houve. EXPEDIDOS: Não 

houve. Em seguida o senhor Presidente passou ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: Usou a palavra o Vereador: Marcelo Bezerra da Silva 

reivindicou da 12ª CIRETRAN de Rodrigues Alves e o Executivo Municipal 

que tome providências em relação ao estacionamento da Garagem, 
próxima ao prédio da Prefeitura, que providencie um local adequado, pois 

estão estacionando os ônibus e caminhão na rua prejudicando a 

visibilidade dos condutores que passam por ali. GRANDE EXPEDIENTE: 
Usou a palavra os Vereadores: Salatiel Pinheiro Magalhães comentou de 

assuntos e críticas que estão circulando nas redes sociais como: as 

vacinas que se estragaram por falta de refrigeração adequada; transporte 
escolar para os alunos que cursam faculdade no período noturno em 

Cruzeiro do Sul, dentre outros. Manifestou seu apoio aos assuntos 

mencionados e explicou a população o motivo da CPI da verba do 

FUNDEB de Dezembro de 2016. Ainda comentou que recebeu denúncia 
vinda de uma Diretora de escola municipal da zona urbana da má 

qualidade do arroz que chegou para merenda escolar, também está 

tomando as providências cabíveis. E pediu apoio a população para, juntos, 
fiscalizarem a Administração. Antonio Leandro de Almeida Neto firmou 

compromisso com qualquer categoria deste município, em especial da 

Educação, colocou-se a disposição para aprovar a formação da CPI para 
investigar os recursos do FUNDEB de Dezembro de 2016, como também 

está a disposição de toda população de Rodrigues Alves. Saulo Estefeson 

Vasconcelos Maia comentou sua agenda em Rio Branco – Acre, da 
semana anterior, e das reuniões que teve com autoridades para resolver 

as demandas do município. Disse que vai pegar todos os seus Ofícios e 

fará, legalmente, uma Manifestação para resolver o problema da balsa; 

também pedirá que a Prefeitura encaminhe um Projeto de Lei para essa 
Casa cobrando o ISS dos proprietários das balsinhas, pois estão cobrando 

três reais por pessoa para atravessar o Rio Juruá. Pediu que as pessoas 

tenham paciência antes de criticar a Administração, que está apenas com 
quatro meses, tudo será resolvido no seu devido tempo: no verão virá a 

recuperação de ramais; após pronta a lista de estudantes de faculdade 
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terá uma reunião com o Prefeito. Criticou a negociação do DEPASA com os 

usuários de Rodrigues Alves e disse que o Departamento não gastou 
nenhum centavo nas redes hidráulicas do município. Ainda comentou da 

CPI para averiguar o destino da verba do FUNDEB de Dezembro de 2016 e 

explicou como funcionará. ORDEM DO DIA: O senhor Presidente 

convidou o Procurador Jurídico da Câmara Municipal para expor o 
Parecer Jurídico e Conclusivo de instauração da CPI. Após apresentação 

do referido Parecer o senhor Presidente colocou em votação para 

instauração da CPI, onde obteve a seguinte votação, CONTRA: Antonio 
Matos, José Orleilson, Francisco Jardson e Marcelo Silva; A FAVOR: 

Antonio Leandro, Salatiel Pinheiro, Edson Santana, Francisco Fernandes e 

Saulo Vasconcelos. Em seguida o senhor Presidente declarou aprovada a 
Instauração da CPI e suspendeu a Sessão por cinco minutos para 

formação da Comissão. Reiniciando a Sessão foi apresentada a 

composição da Comissão, sendo assim: Presidente – Marcelo Silva, Relator 
– Salatiel Pinheiro, Membro – Saulo Vasconcelos, e Suplente – Antonio 

Matos. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usou a palavra o Vereador: Antonio 

Leandro de Almeida Neto comentando de suas Reivindicações feitas ao 
Executivo Municipal disse que esteve conversando com o senhor Prefeito e 

o mesmo lhe garantiu que ainda este ano serão construídas as Paradas de 

ônibus escolar. Ainda comentou que, juntamente com a Terezinha 

Fernandes, Cleuvis, Maciel e o Deputado Federal Moisés Diniz, estão 
lutando para que as provas do ENEM sejam realizadas também em 

Rodrigues Alves. Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão, agradecendo aos presentes e convidando-os 
para a próxima, no horário regimental, cuja Ata vai assinada por mim, 1º 

Secretário, e pelo o Vice-Presidente. A presente Ata foi lavrada na forma 

prevista na Resolução 011/2017, estando a integridade do conteúdo 
disponível em mídia, na forma do § 5º, do art. 1º.  

 

 
Sala das Sessões Oracy Lima, em 20 de Abril de 2017. 

 

 

 
 

Salatiel Pinheiro Magalhães             Saulo Estefeson Vasconcelos Maia 

           1º Secretário                                               Presidente 


